RIASSUNTO

Voglio raccontarvi la mia esperienza perché so che sarà utile a molti uomini. Dopo tutto quello che ho vissuto fino a trovare la soluzione al mio problema di disfunzione erettile, non vorrei che nessuno debba percorrere  strade sbagliate nella ricerca di soluzioni.
Lei, io e tutti quelli che abbiano sofferto di disfunzione erettile, sappiamo benissimo fino a dove possiamo arrivare pur di riuscire a ottenere l’erezione desiderata. Prima di tutto devo sottolineare che non è necessario usare farmaci ne cure chimiche per riuscire a risolvere il problema. Continuate a leggere e vi condurrò a un metodo per combattere la disfunzione erettile, che è unico, efficace e naturale.
Ma sarà molto meglio se inizio a raccontare la mia esperienza, in questo comprenderai meglio e cosi inizierai a trovare la strada verso il miglioramento. Voglio offrirmi come uno specchio nel quale ti puoi riflettere. A ogni modo non  racconterò solo il mio problema. La mia proposta è farti conoscere il modo che ho trovato per risolvere la mia disfunzione erettile senza farmaci ne approcci invasivi e con terribili conseguenze.
Sono trentenne, nella fase della vita più produttiva. Mi sono laureato presso la facoltà finanziaria prima dei 25 anni, e ho iniziato subito a lavorare in una multinazionale. La promozione fu veloce, ma molto impegnativa. Ti starai chiedendo cosa centri la disfunzione sessuale che ho accennato all'inizio? Tutto ha una spiegazione, credetemi. Io ero un giovane di successo e pro-attivo nel lavoro, ma avevo anche molta fortuna nell'amore. Ero single, senza compagna stabile, ma non avevo difficoltà a sedurre le ragazze e godere dei migliori piaceri sessuali. Non è per fare il presuntuoso, ma la popolarità di amante latino era grande e si trattava dell’invidia dei miei amici.
Ho avuto rapporti con colleghe di lavoro e con tante altre donne con le quali ho avuto incontri occasionali. Non fallivo mai a letto! Anche se il lavoro impegnava molte delle mie energie, quello mi dava ancora più slancio al momento dei rapporti sessuali. La mia autoestima era alle stelle!
In solo una decina d’anni ho ottenuto il massimo possibile dentro la mia azienda. Allo stesso tempo, la mia popolarità di buon amante non diminuiva, anzi al contrario. E poi a un certo punto per tutti arriva l’ora dei compromessi! Un giorno ho conosciuto Muriel, una tirocinante che arrivò in azienda dopo la sua laurea a solo 23 anni. Fu un colpo di fulmine per entrambi pertanto non abbiamo perso tempo per il primo appuntamento. Eravamo giovani e vitali, all'inizio abbiamo goduto del sesso al massimo. Non avevamo bisogno d’altro per eccitarci, e provavamo tutto. Ma la cosa più importante era che non fallivo mai a letto!
L'attrazione tra di noi fu tale, che decidemmo di vivere insieme e lei traslocò nel mio appartamento da single. Visto che tutti e due lavoravamo molto, avevamo bisogno di trovare tempo per la coppia. Per tanto tempo io ero stato molto cauto nell'accettare la convivenza.
Mi piaceva la vita da single e non volevo che nessuno invadesse il mio tempo libero. Ma con Muriel fu tutto differente dall'inizio. Ho avuto il bisogno di tenerla vicino e fare sesso ogni notte.
Dopo il lavoro non riuscivamo ad attraversare la porta di casa che già eravamo abbracciati. Non smettevamo di godere del sesso, e di quei momenti di comunione che capitano quando due persone sentono l’attrazione sotto la pelle.
Dopo pochi mesi di convivenza la mia responsabilità in azienda crebbe ancora. L’azienda si espandeva oltre oceano e quindi dovevo viaggiare per aiutare lo sviluppo delle nuove filiali. Non potevo più passare con Muriel le nostre notti magiche. I rapporti sessuali per forza dovevano distanziarsi. Ci mancavamo a vicenda, pensavamo che questo periodo avrebbe rafforzato il rapporto. Ogni nuovo incontro doveva essere più eccitante e quindi compensare le mie mancanze per lavoro.Il primo incontro dopo non esserci visti per una settimana fu molto deludente, come non era mai successo prima. Lei era la stessa di altre occasioni, e fece  tutto quello che sapeva per motivarmi, ma non sono riuscito ad avere una erezione. Il mio desiderio incontrava la mia impossibilità di ottenere un erezione. Ero atterrato da solo qualche ora e abbiamo pensato che tutto fosse dovuto allo stress dal viaggio, per tanto non abbiamo dato importanza all’accaduto e abbiamo deciso di riposarci.
La mattina dopo ero più in forma, quindi ho risposto al desiderio come prima, ma il periodo refrattario per raggiungere una erezione si prolungò alcuni giorni. Facendo un riassunto della mia storia, l’insuccesso dovuto alla mancanza di erezione non fu un caso isolato bensì l’inizio di una disfunzione quotidiana. A volte non era per via di un viaggio stressante, ma capitava anche in un giorno di riposo. Iniziai a preoccuparmi. Lei sembrava comprendere e provava a convincermi che tutto sarebbe tornato alla normalità.
Ma come era da aspettarsi, la sua pazienza arrivò al limite. Lei si sentiva insoddisfatta e quindi si mostrava di cattivo umore e mi rinfacciava il tempo che dedicavo al lavoro. Allora decisoi di prendere un appuntamento dal dottore. Ho fatto tutti gli esami e sono andati bene e nella norma, non si presentava nessun problema particolare. Il dottore mi consigliò di vivere questi momenti con meno ansia e mi prescrisse una pillola da prendere ogni volta che avevo bisogno.
Quindi seguii il consiglio, iniziai a prendere le pillole un ora prima dei rapporti. La disinibizione e spontaneità che avevo per sedurre la mia compagna iniziò ad avere condizionamenti. E poi capivo che nulla succedeva senza la pillola. Quindi non era la pillola quella che avrebbe guarito il mio problema, era un aiuto ma non avrei mai potuto risolvere il problema se non prendevo altre decisioni. Era un aiuto molto pericoloso. Tutti gli effetti secondari e controindicazioni mi facevano pensare che fossi vicino a soffrire di altri problemi!
Ma una notte mentre ero su internet, in modo da evitare di trovarmi a letto con lei, ho scoperto una pagina che richiamò la mia attenzione: “Disfunzione Mai Più”. Il sesto senso mi fecce capire che in quelle pagine potevo trovare la soluzione al mio problema. Non avevo nulla da perdere quindi non ci pensai molto, dovevo provare un altro metodo! Almeno potevo informarmi, quindi ho fatto “click” subito. Trovai un libro leggero e scorrevole, che mi invitava a cercare soluzioni naturali. Iniziai a prendere appunti sui consigli che potevo mettere in pratica subito. E non passò un mese che tornai a essere l’amante di prima, e addirittura migliore! Muriel è la testimone di tutto questo. lei è ancora qui al mio fianco mentre scrivo queste righe e sorride soddisfatta.
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Cosa ha di convincente “Disfunzione Mai Più”?
Indubbiamente quello che ha di convincente “Disfunzione Mai Più” è il fatto che sia stato scritto da qualcuno che ha sofferto di questo problema. L’autore non è un teorico dentro una bolla di sapone senza conoscenze dirette. L’autore ha sofferto per lungo tempo di disfunzione erettile, visitò tanti specialisti della medicina, provò diversi farmaci e anche un dispositivo esterno che si vende come una ottima soluzione. Dopo l'assunzione di tutti questi farmaci, e l'utilizzo del dispositivo esterno, iniziò ad avere disturbi che una volta non aveva. Per tanto si è deciso a indagare sul argomento fino a trovare la soluzione. Voleva trovare una soluzione ai suoi problemi di disfunzione erettile, ma una soluzione che non condizionasse la sua qualità di vita.
Per finire, “Disfunzione Mai Più” fu il risultato di una lunga strada di ricerche, studi e sperimentazioni.
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 “Disfunzione mai più” vi offrirà sostanze naturali che aiutano e incentivano l’erezione. Vi offre anche terapie alternative, cosi ogni lettore potrà conoscere e decidere in maniera personale la scelta che preferisca. Ci saranno descrizioni di tecniche millenarie che nascono dallo yoga e che sono molto utili per recuperare l'appetito sessuale. Ma prima di tutto è basato su situazioni pratiche, molto utili per ottenere risultati reali. Dalla cattiva alimentazione a uno stile di vita sedentario, questi possono essere molti i motivi che limitano il desiderio. Possono rovinare l'eccitazione e limitare la liberazione di sostanze chimiche che permettono al pene di indurirsi e di ingrandirsi e di mantenersi in quello stato tutto il tempo che sia necessario.

Qual è la novità in “Disfunzione Mai Più?
Il metodo per combattere la disfunzione erettile è spiegato in modo chiaro e pratico,  due ingredienti che rendono possibile per qualsiasi persona capire in maniera semplice di cosa si tratta. Valuta la persona come un insieme a livello fisico e psichico, per poi condurla a prendere decisioni che la porteranno a risolvere la disfunzione sessuale senza coinvolgere la salute.

Qui sotto un riassunto di tutte le novità che può offriti “Disfunzione Mai Più”
· Da aiuto a giovani e adulti di 80 anni o più che soffrono di disfunzione erettile.Offre la conoscenza dell'apparato maschile di riproduzione, i suoi organi genitali interni e gli organi genitali esterni.
· Parla dell'importanza tra il collegamento del cervello con i centri nervosi del pene.
· Non suggerisce medicinali che possano dare problemi organici. Consiglia di non sperimentare farmaci senza ricetta.
· Non suggerisce soluzioni troppo costose o inaccessibili.
· Non suggerisce sostanze o aggeggi difficili da trovare.
· Le soluzioni naturali sono giustificate in modo adeguato, e portano a recuperare e aumentare le prestazioni sessuali.Offre anche moltissimi segreti per potenziare il desiderio sessuale!
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Posso fidarmi di “Disfunzione Mai Più” per trovare la soluzione al mio problema di disfunzione erettile?
 “Disfunzione Mai Più” nasce dalla preoccupazione di qualcuno che ha sofferto il problema di disfunzione erettile. Lo ha scritto una persona che capisce molto bene l'argomento, per tanto è di un aiuto grandioso per tutti quelli che soffrono di disfunzione erettile. Personalmente posso assicurarvi che ho raggiunto i migliori risultati in poco tempo.
Quando le erezioni si raggiungono senza problemi, non si è coscienti di tutto quello che succede e influisce perché questo accada. Sembra un fatto semplice, ma per avere una erezione intervengono ormoni, nervi, muscoli e irrigazione dei vasi sanguigni. Molte volte si raggiunge l’erezione, altre volte non lo si fa, anche se abbiamo tutti questi stimoli. A volte si eiacula prima, saltando il periodo molto importante del godimento.
Qualunque sia il problema erettile, “Disfunzione Mai Più” ha una parola efficace per risolvere il problema per sempre. Molti uomini che si erano già arresi, hanno trovato in queste pagine la soluzione al proprio problema di disfunzione erettile.

Quali sono i pro e i contro di “Disfunzione Mai Più”?
· Iniziamo dai “pro” di “Disfunzione Mai Più”, in accordo alla mia esperienza e alla testimonianza di centinai di uomini che hanno provato questo sistema unico.Risolvere il problema legato alla disfunzione erettile.
· Raggiungere erezioni durature che raggiungono un climax soddisfacente.
· Orgasmi più potenti.Diminuire il periodo refrattario per avere subito una nuova erezione.
· Conseguire un ottima performance sessuale.
· Ringiovanire il corpo e la mente, aggiungendo energia vitale.
· Il metodo introdotto in “Disfunzione Mai Più” non offre soluzioni complicate che siano difficili da portare alla pratica.
· “Disfunzione Mai Più” permette di concentrarsi sul piacere e nient’altro che il piacere.
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Onestamente, “Disfunzione Mai Più” ha qualche “contro”. Per conoscenza:
· Mettere in pratica le raccomandazioni richiede un compromesso. Non si possono fare alcune cose, tutto è molto importante per raggiungere risultati soddisfacenti e duraturi.
· Bisogna leggere il metodo proposto in “Disfunzione Mai Più” dalla A alla Z, senza saltare un capitolo. Se è necessario bisogna rileggere e comprendere le conoscenze essenziali per risolvere il problema.
· Non bisogna farsi prendere dall'ansia e voler risultati subito. Una volta effettuati i cambiamenti nello stile di vita, i risultati positivi possono cominciare dopo due settimane d’implementazione del metodo (o prima).
· L’ultimo “contro” che può avere “Disfunzione Mai Più” è il fatto che la tua compagna può diventare gelosa! Quando una donna si sente pienamente soddisfatta nel letto, non vuole per nessun motivo perdere il suo amante. La nostra donna inizierà a sentirsi disturbata quando un'altra donna è vicina!
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